

PORTFOLIO – KAVOSZ
ORSZÁGOS GAZDASÁGÉLÉNKÍTŐ ROAD SHOW

PÖRGESSÜK FEL EGYÜTT A HAZAI KKV SZEKTORT!

április 13. Miskolc, Népkerti Vigadó

MEGHÍVÓ

SZERETETTEL VÁRJUK RENDEZVÉNYÜNKÖN, MELYNEK TÁMOGATÓI VAGYUNK!

MISKOLC- PÖRGESSÜK FEL EGYÜTT A HAZAI KKV SZEKTORT!

PORTFOLIO-KAVOSZ ORSZÁGOS GAZDASÁGÉLÉNKÍTŐ ROAD SHOW

2023. április 13. Népkert Vigadó

MIÉRT JÖJJÖN EL?

Az elmúlt néhány év történései, a háborús konfliktus, az infláció és az energiaválság kockázata világszerte történelmi léptékű következményekkel járt a gazdaságokban. Nincs ez másként Magyarországon sem - napról-napra újabb és újabb kihívásokkal kell a vállalkozásoknak szembenéznük. A válság kezelése, a gazdaság újraindítása, a vállalkozások védelme és fejlesztése közös felelősségünk és érdekünk – ez a szándék hívta életre idén is a Portfolio és a KAVOSZ országos gazdasági rendezvény sorozatát, második állomása Miskolc.

Az ingyenes szakmai rendezvényen a célunk, hogy átfogó képet adjunk a hazai gazdasági helyzetről és összegyűjtsük azokat a pénzügyi és fejlesztési lehetőségeket, amelyek segíthetik a kis- és középvállalkozásokat az újraindulásban és kiutat jelenthetnek a válságból.

Várható-e javulás a gazdasági folyamatokban az idén? Milyen hazai források, hitelprogramok állnak a vállalatok rendelkezésére a válságkezelésben? Hogyan lehet megőrizni és növelni a versenyképességet neheztett pályán? A rendezvénysorozat állomásain vállalatvezetők, szakértők, a szakpolitika és a finanszírozói oldal képviselői adnak áttekintést a helyi vállalkozások lehetőségeiről, a régió gazdasági kilátásairól és versenyképességéről.

A RENDEZVÉNY INGYENES, DE A RÉSZVÉTELHEZ [REGISZTRÁCIÓ](#) SZÜKSÉGES.

A rendezvényen kávéval, üdítővel, sós és édes aprósüteménnyel várjuk a résztvevőket!

[Részletek és regisztráció](#)

KIEMELT TÉMÁINK LESZNEK

- Hol tartunk az alagútban és mi jön szembe? Gazdasági kilátások Magyarországon
- Hitelezés nagyban kicsiknek – elérhető pénzügyi segítség Kkv-k számára
- Nincs más hátra, mint előre: piacbővítési, versenyképesség növelési és fejlesztési lehetőségek a térségben
- Hogy látják a régió helyzetét a helyi vállalatvezetők és a szakpolitikai döntéshozók?

[Program](#)

Köszönjük támogatóinknak

Powered by



Silver támogató

